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Seria GZ-3.6. Wyrazenia algebraiczne
Zestaw 6.

Zadanie 1. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?.
lloczyn (a—2)2a+1) jest rowny:

A. 2a*-2 B. 2a®-3a+2 C.2a*-3a-2 D. 2a’-5a-2

Zadanie 2. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?z.
Warto$¢ 2a° —b wyrazenia dla a=-11i b=-2 jest rowna:

A 4 B.0 C. -2 D. -4

Zadanie 3. (2 punkty)

Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Warto$¢ 2a° —b wyrazenia dla a=-11i b=-2 jest rowna:

A 4 B.0 C. -2 D. -4

Zadanie 4. (2 punkty)

Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.

Zuzia miata k cukierkow, a Ania o 5 wigcej. Zuzia zjadla trzy swoje cukierki, a Ania dwa. Ktore z
wyrazen opisuje liczbe wszystkich cukierkdw, jakie dziewczynkom pozostaty?

A k-3+(k+5)-2 B. k—2+(k+5)-3
C. k-3+5-2 D. 2k+5-5

Zadanie 5. (3 punkty)

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.
A. Objetosé szescianu o krawedzi dtugosci 3a wynosi 9a°. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ
B. Pole kwadratu o boku dlugosci 4a jest réwne 16a. [ ] PRAWDA || FALSZ

C. Oqutos’gé prostopadtoscianu o krawedziach dtugoéci 2a, 3a,a [ | PRAWDA [ ] FALSZ
wynosi 6a’.
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Zadanie 6. (3 punkty)

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.
A. podwojona suma liczb aibto 2(a+b).
B. podwojony iloczyn liczb ai b to 2a-2b.

C. kwadrat roznicy liczb ai b to a® —b?.

Zadanie 7. (2 punkty)

Potacz w pary figury z wyrazeniami opisujacymi ich obwody:

[ ] PRAWDA

[ ] PRAWDA

[ ] PRAWDA

a a
5 La
2a 3b b
b b
I 1. 3a
A. 6a+6b B. 6a+3b C. 6a+4b
Zadanie 8. (2 punkty)
Potacz w pary wzory z ich przeksztalcong postacia:
I.2m:%,(k,m,n¢0) II.2n:4—k,(k,m,n¢0)
4k 3m
A k=N B. k="M C. k =6mn
8m 2

Zadanie 9. (2 punkty)
Uzupetnij luki tak, aby otrzyma¢ zdania prawdziwe.

a) 4a’b+2ab=............ (2a+1)

Zadanie 10. (4 punkty)

Uzasadnij tozsamo$¢:

(a+b) +(a—b) =2a%+2b?,

[ ] FALSZ

[ ] FALSZ

[ ] FALSZ
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